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Приёмы устных
 вычислений 

вида 
240●4, 203●4, 960:3
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В бидоне 30 л молока. Доярка наполнила 4  
трёхлитровые
 банки. Сколько литров молока осталось в бидоне?

 18 л
 молока



В спортивную школу привезли 4 упаковки  с 
мячами по 10
в каждой. Для соревнования взяли 12 мячей. 
Сколько 
мячей осталось?

 28 мячей 



 Мышонок стащил 32 сосиски. 1/2 часть он отдал 
своим
 друзьям котёнку и щенку, угостив их равным 
количеством 
 сосисок. Сколько сосисок получил котёнок?

 8 
сосисок 

 32 : 2 : 2 = 8 (с.)



В первый и второй день Незнайка проспал 25 
мультфильмов, во второй и третий – 27. 
Сколько 
мультфильмов проспал Незнайка каждый 
день, если
 всего он проспал 40 мультфильмов.

 1 день- 13
 2 день – 
12
 3 день - 
15





Количество месяцев из сказки С. Маршака раздели на 
количество поросят из сказки Михалкова.  

 Ответ: 4



Какое число получится, если перемножить количества 
горбов у двугорбого верблюда, хоботов у слона, шей у 
вертишейки, панцирей у черепахи, клювов у дятла, 
крыльев у воробья, глаз у зайца, хвостов у 
головастика, гребешков у петуха, лап у медведя, 
бивней у мамонта, копыт у лошади, ног у сороконожки 
и рогов у осла?

Ответ: 
0




